
Додаток 2  
до Порядку передачі документації  

для надання висновку з оцінки впливу  
на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля 

____________________________________ 
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 
з оцінки впливу на довкілля, 

не зазначається суб’єктом господарювання) 
 

____________________________________ 
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 
з оцінки впливу на довкілля, 

для паперової версії зазначається 
суб’єктом господарювання) 

 
 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

 
 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЕЛЬТА», код за 
ЄДРПОУ 31234651 (* - Представником суб’єкта господарювання є ТОВ "НТЦ Система", 
ЄДРПОУ 38000447, увідповідності до договору 118 від 18.02.2021 р.; адреса: 61058, 

м.Харків, вул. Чічібабіна, 7,  тел. (057) 7143699). 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи – 

підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 

офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 
 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 

1.   Інформація про суб’єкта господарювання 
Місцезнаходження юридичної особи: 61017, м Харків, вул. Пащенківська, буд. 11, 

+38(057) 717-36-53 
Адреса місця провадження діяльності: 63211, Харківська область, Харківський 

район, с. Рокитне, вул. Озерянська, буд. 50 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий 

індекс, адреса), контактний номер телефону) 
 

2.   Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*. 
Планована діяльність, її характеристика. 
Планована діяльность – Вирощування великої рогатої худоби. Будівництво ферми 

великої рогатої худобина проммаданчику ТОВ «ДЕЛЬТА» за адресою: Харківська 

область, Харківський район, с. Рокитне, вул. Озерянська, буд. 50 
Обсяг виробництва – 1050 голів телят, 1450 корів 
Технічна альтернатива 1. 
На проммаданчику передбачається: реконструкція 4 вже існуючих телятника, 

3 корівників, доїльного залу, місця зберігання гною, новобудова: 2 корівника. 
Передбачається технологія та обладнання найбільш екологічно оптимальні для 

здійснення планованої діяльності 



Технічна альтернатива 2 
Не розглядається, оскільки на об’єкті планованої діяльності подовжується 

вирощування великої рогатої худоби. Технічна альтернатива 1 є оптимальним 

варіантом для здійснення планованої діяльності 
 

3.   Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 
Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1 
Провадження планованої діяльності передбачається на території та в межах 

існуючого проммайданчика ТОВ «ДЕЛЬТА»», який знаходиться за адресою: Харківська 

область, Харківський район, с. Рокитне, вул. Озерянська, буд. 50 
Найближча житлова забудова по вул. Озерянська, буд. 49 с. Рокитне знаходиться 

в західному напрямку на відстані 210 м від джерел викидів забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря 
Місце впровадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2 
Підприємство існуюче – інші територіальні альтернативи не розглядаються 
 

4.   Соціально-економічний вплив планованої діяльності 
Соціально-економічний вплив від планованої діяльності носить позитивний 

характер. Це сплата податків до Державного та місцевого бюджетів, покращення 

загальної соціально-економічної ситуації регіону через забезпеченість робочих місць і 

забезпечення населення та підприємств якісною продукцією 
Прийняті природоохоронні заходи забезпечують мінімальний залишковий рівень 

впливу планованої діяльності на умови життєдіяльності та здоров'я місцевого населення 
 

5.   Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо) 
Земельна ділянка сільськогосподарського призначення з кадастровим номером 

6324284500:02:001:0073 загальною площею 15,0296 га, передбачена для обслуговування 

господарських будівель, вирощування великої рогатої худоби 
Потужність підприємства складає: 1050 голів телят, 1450 корів 
Виробничі потужності та обладнання розташоване в існуючих та пристосованих 

для даного типу виробництва капітальних будівлях 
На території підприємства передбачається: реконструкція 4 вже існуючих 

телятників площею 5600 м2, потужністю 1050 голів телят, 3 корівників площею 4500 м2, 
потужністю 450 корів, доїльного залу, місця зберігання гною, новобудова: 2 корівника 

площею 8100 м2, потужністю 1000 корів. 
 

6.   Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1 

Екологічні обмеження в період реалізації планованої діяльності обумовлюються 

нормативними документами, які регламентують безпеку навколишнього середовища: 

Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»; Закон України 

«Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»; Закон 

України «Про відходи»; Закон України «Про охорону атмосферного повітря»; Закон 

України «Про охорону земель»; Водний кодекс України; Земельний кодекс України; 

Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів; затверджені 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996 № 173 
Будівництво ферми великої рогатої худоби заплановано здійснити в межах 

існуючого проммайданчика. що використовує ТОВ «ДЕЛЬТА». При будівництві 

повністю реконструйовані як в будівельному плані так і технологічно 5 вже існуючих 

телятників, 3 корівника, доїльний зал, місце зберігання гною, знову побудовані: 

2 корівника. За рахунок впровадження цих заходів виникла можливість збільшити 

виробництво продукції, зменшити кількість викидів забруднюючих речовин в 



атмосферне повітря 
Територія підприємства межує з: півночі, північного сходу та сходу – з 

сільськогосподарськими угіддями; заходу та північного заходу – з житловою забудовою 

с. Рокитне по вул. Озерянська та вул. 30 років Перемоги відповідно; південного заходу – 
з виробничими приміщеннями ОПГ Собокарь В.М., далі зелені насадження (ліс); півдня, 

південного сходу – з зеленими насадженнями (ліс). Найближча житлова забудова с. 

Рокитне розташована від межі території, на якій розташовані будівлі та споруди для 

утримання тварин (будівлі ВРХ та молодняка) на відстані: 210 м у західному напрямку 

(межа одноповерхової приватної житлової забудови по вул. Озерянська, б. 49) та 233 м у 

північно-західному напрямку (межа одноповерхової приватної житлової забудови по вул. 

30 років Перемоги, б. 1). 
Нормативна санітарно-захисна зона (далі – СЗЗ) проммайданчика підприємства 

формується за рахунок СЗЗ основних та допоміжних виробничих ділянок ТОВ 

«ДЕЛЬТА», які відповідно до санітарної класифікації підприємств, виробництв, споруд 

«Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів. ДСП №173-
96» (далі – ДСП № 173-96), затверджених наказом МОЗ України від 19.06.1996 р. № 173, 

зареєстрованим у Мін’юсті 24.07.1996 р. за № 379/1404, відносяться до: − тваринницьких 

підприємств: ферми молочного та м'ясного напрямку в державних та колективних 

підприємствах з поголів'ям корів: більше 600 голів – СЗЗ 300 м (не витримується); − 
споруд обробки рідкого гною великої рогатої худоби при чисельності поголів'я від 1200 

до 2000 голів, до 6000 скотомісць для молодняка – СЗЗ 500 м (не витримується); − 
млинів, крупорушок, зернообдиральних підприємств та комбікормових заводів – СЗЗ 100 
м (витримується); − автомобільних автозаправних станцій (далі – АЗС) – СЗЗ не менше 

50 м (витримується); − металургійних, машинобудівних та металообробних підприємств 

і виробництв: підприємства металообробної промисловості з термічною обробкою без 

ливарень – СЗЗ 50 м (витримується); відповідно до ДСП 173-96 розмір СЗЗ для 

індивідуальних котелень та установок спалювання підтверджується розрахунком 

розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі. 
Згідно висновка Державної санітарно - епідеміологічної експертизи від 14.12.2021 

№ 12.12-18-4/22082 санітарно-захисна зона встановлена: 210 м у західному напрямку, 233 

м у північно-західному напрямку, нормативним розміром 300 м у південно-західному 

напрямку та від межі відкритого гноєсховища нормативним розміром 500 м у всіх інших 

напрямках. 
щодо технічної альтернативи 2  

Не розглядається 
щодо територіальної альтернативи 1 

Дотримання розмірів санітарно-захисної зони згідно висновка Державної санітарно 

- епідеміологічної експертизи від 14.12.2021 № 12.12-18-4/22082; дотримання значень 

гранично-допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному 

повітрі населених пунктів; організація спеціально відведених та відповідно обладнаних 

місць для зберігання відходів 
щодо територіальної альтернативи 2 

Не розглядається 
 

7.   Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1 

Всі земляні роботи проводитимуться в межах існуючого проммайданчика, що 

використовується ТОВ «ДЕЛЬТА» без зміни виду діяльності. Передбачається 

комплексний благоустрій прилеглої території 
В складі проєктної документації будуть передбачені заходи по забезпеченню 

охорони навколишнього природного середовища згідно з чинними в Україні нормами та 

правилами 



щодо технічної альтернативи 2 
Не розглядається 

щодо територіальної альтернативи 1,  
В складі проєктної документації будуть передбачені заходи по забезпеченню 

охорони навколишнього природного середовища згідно з чинними в Україні нормами та 

правилами 
щодо територіальної альтернативи  2 

Не розглядається 
 

8.   Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 
щодо технічної альтернативи 1 

-   вплив на клімат та мікроклімат – негативний вплив відсутній; 
-   вплив на атмосферне повітря – допустимий вплив. Під час провадження 

планованої діяльності, атмосферне повітря зазнає впливу за рахунок викидів 

забруднюючих речовин від утримання великої рогатої худоби та від роботи котлів 

опалення, дизельгенератора, дробарки, заправки ПММ, майстерні. Загальний викид 

забруднюючих речовин в атмосферу складає 27,2036 т/рік, крім того парнікові гази 

380,2827 т/рік; 
-   шумовий вплив – допустимий вплив. Шумове навантаження від утримання 

великої рогатої худоби та від роботи технологічного та опалювального обладнання, 

автотранспорту буде в межах норми і не завдасть негативного впливу на оточуюче 

природне середовище та здоров’я людей; 
-   вплив на водне середовище – допустимий вплив. Під час провадження 

планованої діяльності, відбір води на питні, санітарно-гігієнічні та виробничі потреби 

передбачається використовувати із існуючої системи водопостачання проммайданчика 
(2 артезіанських свердловин). Розрахункова витрата води складає 75,505 тис. м3/рік. 
Відведення господарсько-побутових стоків передбачається в герметичний септик з 

подальшим вивезенням на утилізацію спеціалізованою організацією. З урахуванням 

впровадження організаційно-технічних та природоохоронних заходів – вплив на водне 

середовище характеризується як екологічно-допустимий; 
-   вплив на ґрунти – негативний вплив відсутній. Планована діяльність 

здійснюється в межах існуючої земельної ділянки, земляних робіт в рамках планованої 

діяльності не планується; 
-   вплив від утворення та поводження з відходами – не передбачається. Під час 

експлуатації ферми по вирощуванню великої рогатої худоби утворюються наступні 

відходи: лампи люмінесцентні (50 од.) складуються в заводській упаковці у герметичний 

металевий ящик у окремому приміщенні до здачі, батареї та акумулятори (0,050 т.), 

фільтри масляні, паливні (0,060 т.) зберігаються в критому приміщенні, масла та 

мастила, (0,650 т.), матеріали обтиральні (0,100 т.), лампи світлодіодні (0,050 т.), 

препарати та речовини фармацевтичнi (0,100 т.) збираються окремо в приміщенні, брухт 

металевий (5,000 т.) , шини (1,000 т.), тара металева використана (3,000 т.), матеріали 

абразивні (0,100 т.) збираються на майданчику з твердим покриттям, матеріали 

деревинні (3,000 т.), з вмістом азбесту (0,020 т.), макулатура (0,100 т.), відходи пластмас 

(0,100 т.), тара пластикова (1,000 т.), одяг (0,010 т.) та взуття (0,010 т.), відходи, одержані 

при очищенні вулиць, місць загального використання (70,000 т.) збираються окремо у 

металеві контейнери на майданчику твердим покриттям, зола деревини (1,000 т.) 

вивозиться на поля в якості добрива, септики передаються на очисні споруди або 

вивозяться на поля в якості добрива, тварини здохлі (10,000 т.) передаються на 

ДП «Лебединський державний ветсанзавод». Відходи передбачається зберігати у 

спеціально відведених місцях в герметичних контейнерах відповідно до класу небезпеки 

з подальшою передачею їх на видалення, розміщення, захоронення, утилізацію згідно 

укладених договорів з спеціалізованими підприємствами; 



-   вплив на рослинний та тваринний світ – вплив не передбачається, оскільки 

провадження планованої діяльності здійснюється на території, освоєній під 

вирощування великої рогатої хутоби; 
-   вплив на соціальне середовище – об’єкт планованої діяльності не створює 

негативного впливу на соціальні умови життєдіяльності та здоров'я місцевого населення 

та несе позитивний аспект. Це сплата податків до Державного та місцевого бюджетів, 

покращення загальної соціально-економічної ситуації регіону через забезпеченість 

робочих місць і забезпечення підприємств якісною продукцією. Впровадження 

планованої діяльності є вагомим внеском у розвиток як регіональної економіки так і 

економіки України в цілому; 
-   вплив на техногенне середовище – відсутній. Планована діяльність не спричиняє 

порушення навколишнього техногенного середовища за умови комплексного 

дотримання правил експлуатації об’єкту планованої діяльності 
щодо технічної альтернативи 2 

Не розглядається 
щодо територіальної альтернативи 1 

Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля можливі в межах 

санітарно-захисної зони та на території та в межах існуючої земельної ділянки під 

провадження планованої діяльності 
щодо територіальної альтернативи 2 

Не розглядаються 
 

9.   Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності 

та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на 

довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 

впливу на довкілля») 
Планована діяльність належить до другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно 

статті 3 частини 3 пункту 2 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» – 
потужності для вирощування: великої та дрібної рогатої худоби (1 тисяча місць і більше) 

 

10.   Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля 

(в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік 

держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 

(зачеплених держав) 
Транскордонний вплив на довкілля відсутній 
 

11.   Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 
Відповідно до статті 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» з 

урахуванням сфер, джерел та видів можливого впливу на довкілля 
 

12.   Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 
громадськості 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на 

довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про 

оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: 
підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 
проведення громадського обговорення планованої діяльності; 
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої 

додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 

від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури 

оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 



надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на 

довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 
врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження 

планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення 
У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки 

впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 

недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її 

провадження 
Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу 

на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності 
Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 

громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого 

суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля 
На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 

щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 

зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а 

також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про 

початок громадського обговорення 
Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом 

Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного 

його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання 

не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що 

зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 

на довкілля 
 

13.   Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 
Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному 

веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому 

органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до 

планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 
Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть унікальний реєстраційний номер 

справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 

впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно 

спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень та пропозицій 
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 

розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають 
зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх 
персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано 
відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 
обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з 
оцінки впливу на довкілля 

 

14.   Рішення про провадження планованої діяльності 



Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності 

буде 
Висновок з оцінки впливу на довкілля про допустимість провадження планованої 

діяльності, 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля») 

що видається Департаментом захисту довкілля та природокористування 

Харківської обласної державної адміністрації 
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 

 

15.   Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля, необхідно надсилати до 
Департаменту захисту довкілля та природокористування Харківської обласної 

державної адміністрації Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й 

під'їзд, 7-й поверх, ecodepart@kharkivoda.gov.ua, тел: (057) 725 38 38 
Контактна особа: Варвянський Вадим Юрійович, заступник начальника відділу 

оцінки впливу на довкілля, моніторингу та зв’язків з громадськістю, тел: (057) 725 38 51 
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа) 
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